



預告片中的心穎大騷性感。



心穎新歌MV預告見有舞蹈員伴舞。

# 黃心穎復出轉戰樂壇 情人節出歌

香港文匯報訊（記者子棠）黃心穎於2019年與許志安爆「安心事件」轟動全城，形象直插谷底，全面停工！隨着許志安得到太太鄭秀文原諒，經過沉澱、壞了的人重新修復。可是黃心穎爆發醜聞後一直未有得到外間原諒，絕跡娛樂圈，事隔4年，她12日晚在社交網貼出20秒新歌預告片，以往主力主持拍劇的她宣布以自資歌手段於14日情人節推出新歌《Crown Me》！



黃心穎出歌轉戰樂壇，網民反應兩極。

香港文匯報訊（記者達里）4月將成為新娘的連詩雅（Shiga）12日晚出席婚紗展表演唱歌，並與準新人玩遊戲，她表示待未婚夫陳家樂完成新劇拍攝後，二人拍完婚照才公布新婚日期，由於家樂拍劇要攀山涉水，她擔心對方會受傷影響婚事。

距離婚禮只有兩個月時間，Shiga要獨力去籌備婚事，她說：「因為家樂開工沒有時間，暫時我自己搞住先，他應該還有兩星期左右就煞科。」雖然情人節二人未能一起慶祝，但Shiga認為工作要緊，也知道家樂拍劇辛苦，有不少外景要攀山涉水，只希望他順利和安全拍攝完成。笑問獨力籌備婚禮有否發脾氣時，她笑道：「沒有，反而爆發了自己的小宇宙，過程中學到好多，或者將來可以用來做生意，以前我很依賴身邊人，但婚禮是自己的，要自己落手落腳去做。」Shiga維護家樂雖然沒時間，但也有給予意見，說：「我們有好好溝通，他不會好例行地說由你擅自主意的。」

問到Shiga挑選什麼款式婚紗，她稱要試身所以仍未落實，說：「希望可以再瘦一點，但家樂就不想我太瘦，想身材應有的地方有，否則襯托不起婚紗，現在有做健身和按摩雙管齊下。」至於會選擇去哪裏拍婚紗照，Shiga相信沒有時間出埠拍攝，也曾想過租借錄影廠搭建沙灘或露營背景來拍攝，又笑道：「我想過我們扮美女戰士和禮服蒙面俠，因為我找到一件水手服的婚紗，不過身邊所有朋友都強烈反對，可能不適合在婚禮上穿着，但都想用來拍照，要再努力說服一下家樂。」

體恤未婚夫陳家樂工作忙 連詩雅獨力辦婚事零怨言

## 再開騷不邀周慧敏做嘉賓 黃凱芹睇重身形戒食雪糕

香港文匯報訊（記者梁靜儀）黃凱芹（Chris）繼去年9月於紅館舉行個唱後，相隔半年再開騷，將於3月18日、19日假九展舉行兩場《聽·黃凱芹2023》演唱會，13日Chris出席個唱會記者會，宣布門票於14日情人節公開發售，又即場整心形朱古力迎情人節，影相時更不停大派心。

記者會上，Chris表示因為俗語有云過年肥十斤，他不想身材漲爆，新年期間也不敢吃太多，13日也要穿上oversize size的衫顯瘦。

Chris表示上次開騷後已立即申請

2月再做Part2，因不想相隔太耐，但訂不到紅館場地，故決定轉去九展再開騷，他說：「今次安排全新round-down，新舞台、新歌衫，除了有四面台，仲有條70呎長Catwalk舞台，所以觀眾位會少啲，我會扮靚學模特兒行貓步出場，入場觀眾記得着靚啲，因疫情放寬我會同觀眾握手，大家會被攝入鏡頭，現場又會有大合唱。」Chris又溫馨提示觀眾提早到場，因場館外會辦小賣部，售賣他的唱片、歌集和寫真，以及要像去飲宴一樣準時入席，因會先安排樂手演

奏，都是演唱會一部分。

問到今次會再邀好友周慧敏（Vivian）擔任嘉賓？Chris指今次Vivian將不會做嘉賓：「佢自己冇騷要準備，個騷只有我一個。」

Chris稱今趟在港只逗留很短時間，加上機票好緊張，完騷後他便立即返加拿大準備4月個騷。

Chris又感激主辦再邀他回港開騷，因他不是活躍型歌手，能有機會上台表演，心情就像學生等開派對般興奮。說到他身形清減了，他透露因戒食雪糕及少食澱粉質。



偉仔為演出學鋼琴。

## 梁朝偉為練琴跟導演險「反面」

香港文匯報訊（記者梁靜儀）兩位影帝梁朝偉及郭富城，日前為主演的電影《風再起時》宣傳，二人分別飾演南江及磊樂。

《風再起時》是以全新視角及技術描繪上世紀六十年代香港警隊「四大探長」事跡的史詩式製作，偉仔及城城兩位影帝日前一起為影片接受鄭丹瑞主持的訪問，大談首次合作的感受和準備新片時的難忘事，二人惺惺相惜，在訪問在不斷互派高帽稱讚對方，大表欣賞之情。

兩位影帝原來因為翁子光導演向他們提起，才記起30多年前在《都市方程式》有一日拍攝之緣，今次拍攝《風再起時》則是他們首次正式合作。城城表示一直好欣賞偉仔，在鑽研演技的時候看了很多優秀作品，仔細觀察優秀演員的特質，絕對是個好榜樣。很喜歡偉仔的城城又稱偉仔每部電影他都看過，《無間道》是其中一部好鍾意的電影，因此他也很期待偉仔的演出。他又稱合作過後偉仔果然如他想像一樣出色：「偉仔是個天生的演員，很有魅力，演出很有說服力，合作過後更欣賞對方。」

而偉仔則很欣賞城城的工作態度：「磊樂角色跨度很大，要演出角色多個階段，城城都完全駕馭得到，城城對演出有自己想法，拍戲就是想要這樣事前已經做好準備的對手。」



連詩雅待未婚夫拍完新劇後影婚照。

## 郭富城演電腦奇才 提醒小心網絡騙案

香港文匯報訊（記者梁靜儀）郭富城（城城）、林家棟和任達華三大影帝坐鎮，鄭保瑞監製、黃慶勳執導的黑客動作犯罪電影《斷網》，將於3月9日上映。

三位男主角在最新推出的個人海報的造型照更加鮮明，各人都有自己的目標。郭富城（飾卓家俊）網絡保安經理「捍衛全城網絡激活黑客潛能」，林家棟（飾陳明志）網絡保安公司行政總裁「對準網絡漏洞黑錢就可以取之不盡」，任達華（飾孫斌）網絡安全及科技罪案調查科督察「天眼啟動正在監控你一舉一動」。而三人合體的宣傳海報中就寫到，「攻破人性漏洞，切斷全港網絡，你的畢生存款即將秒速掏空」，點燃引爆這場網絡風暴。



黃凱芹將於下月18日、19日舉行兩場演唱會。



偉仔稱很欣賞城城的工作態度。

世界，互相角力鬥智鬥勇。

戲中城城一方面要奮力救回女兒，另一方面太太賴雅妍又被警方捉走，要在親情及道德中作抉擇。城城說：「從未拍攝過這樣全新的題材，所以感到相當新鮮。」談到他對虛擬世界以及使用電腦的反思，鑑於近年來都有不少網絡詐騙案發生，城城今次化身成網絡達人，提醒大眾需要加強認識，避免墮入網上騙案的漩渦。

城城首演電腦奇才。



## 車禍後正式復工 林志穎顏值不變

香港文匯報訊 台灣藝人林志穎去年7月發生嚴重車禍，所幸及時被熱心民眾救出，經過手術治療和休養後，身體已無大礙，雖然先前一度傳出傷到臉部，不過林志穎早前曾晒出側臉照，看起來安然無恙。12日林志穎在社交網上傳出席一個春酒晚會的照片，這也是他受傷後首度出席活動回歸舞台，見高清正面照顯示他的面部恢復極佳，帥氣依然，面部做出各種表情都沒問題。對於事隔半年重回舞台，現場員工尖叫聲不斷地來歡迎他，林志穎也發文感動說：「好久不見，謝謝你們依然這麼熱情。」



林志穎做出各種表情都沒問題。網上圖片

# 黎諾懿 力撐舊拍檔 望大家給機會

黎諾懿稱與黃心穎很少聯絡，但絕對支持對方復出。

湯洛雯為馬國明慶生，並公開輕露「事業線」的靚女相。

自「安心事件」後黃心穎絕跡幕前，但她12日晚突然在社交網站上載一條20秒的新歌預告片，宣布於14日情人節推出新歌《Crown Me》，復出幕前做歌手。預告片中的她轉換了3個造型，更露背兼騷胸大騷性感。

### 湯洛雯貼靚相宣示主權？

心穎發布預告片當天正是舊愛馬國明的49歲生辰前夕！無獨有偶，已與馬國明訂婚的正印湯洛雯（靚湯）亦在社交網貼出為馬國明慶生的氣球和美食相，並且同一時間上載了一些輕露「事業線」的靚女相，疑似宣示主權。而網民對於黃心穎出歌轉戰樂壇反應兩極，有指她對娛樂圈仍然眷戀死心不息，亦有人認為她是時候重新出發。

### 「過來人」朱智賢拒評論

而黎諾懿、朱智賢、陳婉衡、梁茵、楊梓菁等13日出席「林泳洵 X SQUARE Fitness《愛動L》藝術展覽」。曾與黃心穎合拍節目的黎諾懿被問及可有留意對方出歌，他稱近年很少聯絡，不過絕對支持，相信對方是思考了一段時間、想清楚才有此決定，希望大家給予機會；至於曾捲入桃色新聞的「過來人」朱智賢直言有聽聞黃心穎復出一事，但她不評論別人的事，希望對方一切安好；而與心穎屬同屆港姐的林泳洵指作為同行，相信對方復出，是已經跨越了會面對大眾壓力的一關。

此外，黎諾懿自言一向樂於參與慈善活動，但講到繪畫就自嘲沒靈魂，沒有藝術氣息，而兩個兒子也充分顯露了得到其遺傳，5歲的大仔至今仍畫火柴人公仔，每次畫全家福都是個個一樣，分別只是頭髮有多少條，畫風也較暗黑；而大仔像他一樣，對下廚較有興趣，並且對運動較有天分，學劍擊和滑雪都很好，笑言希望小兒子能有點藝術氣息，兩個仔能一文一武就最理想。

朱智賢作為《流行都市》主持之一，對於近日多位女主持人在節目中疑連環發生洩春光走光，朱智賢稱大家都應該有穿打底褲，被看到的也應該只是打底褲，所以爆出道後，公司也沒有特別提醒她們不要穿太短的裙。

# 黎諾懿



朱智賢直言有聽聞黃心穎復出一事。



湯洛雯為馬國明慶生，並公開輕露「事業線」的靚女相。